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discussed in the 

introductory lecture
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The teacher provides guidance counseling in academic 
and non-academic matters in/out side the class
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evaluation like 

Quiz, Seminars, Assignments, Class room 
presentation/participation(Any other)
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Link of the data and analysis of the form: -  
https://docs.google.com/spreadsheets/d/14irOrzk1mUSTsymQXZnGG5ZHCycR_G_P/edit?usp=sharin
g&ouid=113657317452648655061&rtpof=true&sd=true  
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The answer scripts were shown and discussed

https://docs.google.com/spreadsheets/d/14irOrzk1mUSTsymQXZnGG5ZHCycR_G_P/edit?usp=sharing&ouid=113657317452648655061&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/14irOrzk1mUSTsymQXZnGG5ZHCycR_G_P/edit?usp=sharing&ouid=113657317452648655061&rtpof=true&sd=true

